



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

## 小区停车位变身“防盗墙” 一楼居民笑了,其他居民“哭了”

星报讯(见习记者 邵华) 昨日,家住合肥市轴承南村的居民向市场星报反映,小区第30栋居民楼前,一楼住户集体在小区的公共停车位上拉起“防盗墙”,使得本就不多的停车位更加紧张,此举引发其他楼层住户的强烈反对。

昨天上午9点半,记者来到位于合作化南路的轴承南村,在小区的第30栋居民楼前,一楼的几户人家在公共停车位拉起院墙,盖起了“私人庭院”。一排新起的红色砖墙尚未抹上水泥,地上散乱地堆放着一些砖材。原本五六米宽的停车位被挤占得只剩下不到四米,两辆汽车略显局促地挤在红色砖墙下。在采访中,一楼的居民声称,小区不安全,经常丢电动车,所以才拉起院墙。

小区居民朱大姐表示,为了安全,拉起院墙她很理解,但是挤占了公共停车位就不太好了。合肥市蜀山区稻香村街道办的工作人员表示,市容办正积极与辖区居委会以及合肥轴承厂协商解决此事。

## 关爱贫困女童 加入春蕾计划

星报讯(记者 祁琳) 在我们身边一些女童因为家庭贫困,提前承担起生活的压力,被迫辍学,亟需帮助。为此,每年九月到十二月,由安徽省儿童少年基金会、省妇女联合会、合肥市瑶海区妇女联合会联合举办的春蕾计划活动将逐步开展,合肥工业大学蓝天社外联部志愿者们也积极加入其中,帮助贫困女童。

那一个令人触目惊心的贫困家庭,那一个个生活重压之下的孤苦身影,那一双双渴求帮助的期盼眼神,深深烙在合肥工业大学蓝天社志愿者们的心中。去年捐助合肥一小小学多名即将因为资金缺乏而失学的女童,定期对那些女童进行回访,以进一步了解并帮助他们在生活中遇到的其他困难,并希望以此引起广大群众关注那些真正需要帮助的人。今年的春蕾计划也将在10月中旬启动,帮助更多的贫困女童。

## 老翁痴迷手工活 自创编篮“公式”

星报讯(王旺 记者 马冰璐) 69岁的王世荣大爷家住合肥市蜀山区蜀景园小区,他不喜欢抽烟,也不喜欢打牌,唯独对手工活情有独钟。而他最擅长的便是编篮子,令人佩服的是,他在编篮子的过程中,还琢磨出一套编篮“公式”。

退休前,王大爷教了一辈子书,退休后,突然闲下来的生活,让他十分不适应。“想来想去,觉得做点手工活,挺好!”说干就干,他就取材,用铁丝和闲置的塑料包装带编篮子。

常言道,万事开头难,“一开始,拿着塑料包装带和铁丝,不知如何下手。”但干劲十足的他毫不气馁,一边编,一边琢磨,很快,一个篮子“诞生”了,“手都磨破了,当时也不觉得疼。”

之后,在编篮子时,他开始留心用料长短,并渐渐摸索出一套编篮“公式”,“ $26 \times 2 + 15 = 67$ ,  $26 \times 2 + 30 = 82$ ,这是大篮子的长宽公式,用料长达16米。”凭着这套公式,他编篮子的手艺也越来越好,有时候,一天能编两三个篮子,“一点都不觉得辛苦,反而觉得挺好玩的。”

“不过这套公式,我自己懂,别人看了不一定明白。”对此,他表示,如果有人想学编篮公式,他愿意免费教。热心的他编好篮子后,还不忘送人,如今,已先后送出100多个篮子。

# 他们,只是想看看孩子

## 丈夫患病,妻子带女儿离开 生命垂危,他想最后看女儿一眼

星报讯(侯伟 记者 祁琳) 昨日,六安金寨县一村民陈传俊致电市场星报热线称,自今年3月份弟弟陈传江被查出患有红斑狼疮之后,其妻只在医院出现过一次,就带着6岁的女儿消失了。眼下,陈传江身体越来越差,他只有一个愿望,想再见一面女儿。

病情严重,想见6岁女儿最后一面

陈传俊和陈传江是金寨县油坊店村村民,此前两人在滁州打工,今年3月,陈传江被查出患红

斑狼疮,急需治疗。家人辗转将陈传江从家乡医院转到了省立医院,陈传江又被查出患有脑脓肿,“目前已花去了15万,接下来开刀手术费就得6万元。”陈传俊告诉市场星报记者,因为没钱继续治疗,哥哥只能忍痛将弟弟接回农村家中,“已经开始准备后事。”看着陈传江的痛苦,陈传俊非常不安,“弟弟打手势告诉我想见孩子最后一面。”

多方联系,“狠心妻子”仍不回应

陈传俊介绍,弟妹赵女士在弟弟发病时,只在医院呆了一天,后来就不见了,“可能知道病情严重,才选择离开,还狠心带走几千元给弟弟治病的钱。”

为了能让弟弟见女儿最后一面,陈传俊打了很多电话给赵女士,发了很多短信说明弟弟的病情和愿望,但都毫无回音。

读者朋友,如果你有赵女士的消息,或想帮助陈传江,请拨打本报热线0551-62620110联系我们。

## 江苏男和肥东女网络结识并在一起有了孩子,不料: 拿不出5万元,岳母不让见孩子

星报讯(本报记者) “孩子从出生到现在,我一次没见过,原因是我拿不出5万块钱,岳母不给见孩子,还扬言要把孩子送人。”10月16日,在南京打工的胥先生向市场星报、安徽财经网求助,声称很担心孩子的去向和安危。

给了2万,岳母才同意女儿生孩子

胥先生是江苏淮安人,赵娟(化名)是安徽肥东人,去年,两人在南京打工期间通过网络认识,见面后一见钟情,不久就同居在一起。“我们感情还可以,偶尔会有点小摩擦,但都能体谅对方。”胥先生说。去年3月份,赵娟怀了身孕,便辞去工作专心养

胎。“怀孕6个月时,她回老家了。胥先生说,赵娟回老家还是他送的。”

胥先生说,因为即将做爸爸,他便向赵娟求婚。“她母亲要彩礼10万,否则不同意。当时我拿不出那么多钱,后来给了2万多元,赵娟妈妈同意把孩子生下来,但不给领结婚证。”

去年10月2日,胥先生与赵娟在老家举行了婚礼,然后又一起回到南京。“赵娟的预产期是12月5日,快要生的时候,岳母又把赵娟接回了肥东。”

拿不出5万元,孩子生了也不给见

胥先生说,赵娟回到肥东后

生下一个男孩,“她妈妈不让我见孩子,威胁我必须拿出五万块钱,否则孩子送人,后来听说,孩子真的送人了。”

今年9月份,听说孩子被“送人”的消息,胥先生便来到肥东县新城派出所报警。

胥先生说,赵娟和家人现在全部去了天津,联系不上。虽然肥东警方让其采集了血样,表示会尽快去天津帮找孩子的下落,但眼下毫无音讯。

昨日下午,记者联系到肥东县新城派出所,该所刘所长表示,他们已和天津那边的公安部门取得了联系,事情还在进一步沟通中。

**编后语:**都说血浓于水,都说一日夫妻百日恩,可是……岳母阻挡女婿见外孙,原因是女婿拿不出5万元,还说孩子要送人;病重男子本最需要照顾,作为妻子的女人,居然带着6岁的女儿离开,杳无音讯。只想问一句,将来,你们,要怎么对孩子解释说明?!

## QQ群里“接订单”,按需偷车送上门

星报讯(马文娟 郑勇 记者 马冰璐) 在QQ群里“接订单”,再按“客户”需求偷车卖给对方,短短1个月,共盗车7辆,涉案金额60余万元。昨日,合肥市瑶海区法院开庭审理了这起盗窃、掩饰、隐瞒犯罪所得案,张某等7名被告人出庭受审。

张某经营一家公司,但因经营不善,还贷压力大,萌生了盗车贩卖

的念头。为此,他加入了一个“黑车交易”QQ群,结识了唐某并邀请他帮忙。有了唐某的帮助,张某“如虎添翼”,开始专心找“客户”。

去年12月13日,王某在群里发消息称,想买辆便宜的车。唐某当即与他联系说,能帮他“搞”到所需要的车型,且价格便宜。虽然明知“车来路不正”,但王某仍表示愿

意预订。接到“订单”后,去年12月17日凌晨1时许,张某、唐某和另外一名网友按王某所需车型,盗取了一辆本田CRV车,并以3万元价格卖给了他。

据了解,短短1个月时间,他们足迹遍布合肥、湖南岳阳、湖北仙桃等地,共盗取7辆轿车,涉案金额高达60余万元。此案并未当庭宣判。

## 学生洗手摔重伤,学校担责赔偿17万

星报讯(计小龙 记者 王伟伟) 13岁的中学生小静在学校洗手时,因地面湿滑不慎摔伤。经住院治疗,小静被诊断为左股骨颈骨折,花去近5万元医疗费。小静父母曾就赔偿事宜多次与学校协商,谈判了近两年却无满意结果,无奈之下将学校告上庐江法院。10月16日,记

者获悉,该案已审结。

2012年6月,庐江县某中学初二班级在上体育课,女学生小静来到操场旁的食堂边水龙头下洗手摔倒。小静被转入上海某医院住院治疗,经诊断为左股骨颈骨折。此后,小静又进行了6次门诊治疗,一共支付医疗费用近5万元。

近日,庐江法院审理认为,学校食堂水龙头下无水池,无防滑设施,地面湿滑,无安全警示标识,学校未尽到安全保障义务,故法院对小静的受伤存在重大过错;故法院判处学校担责90%,赔偿小静各项损失17万余元,小静自行承担10%。